



中華人民共和國香港特別行政區
Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China

葛珮帆立法會議員辦事處
Legislative Council Office of the Hon. Elizabeth QUAT

衛生事務委員會主席
陳沛然議員

要求盡快為孕婦補打百日咳疫苗

「香港兒童免疫接種計劃」會為年歲兩個月、四個月及半個月的嬰兒接種「白喉、破傷風、無細胞型百日咳及滅活小兒麻痺混合疫苗」。根據衛生防護中心最新數據顯示，二零一八年錄得一百一十宗百日咳感染個案，是疫苗接種計劃推行五十年來前所未見，當中百分之三十八為半歲以下的嬰兒。有報道指，事件與防護中心在二零零七年轉用藥效較短的「無細胞型」疫苗有關。

有兒科醫生指，疫苗需要約一個月才會產生抗體，即嬰兒出生後有三個月感染百日咳的高峰期。百日咳屬高度傳染疾病，有機會在社區爆發，嬰兒感染百日咳或會導致腦出血或視網膜脫落，嚴重者甚至會死亡。美國疾病控制及預防中心指出，孕婦接種疫苗可使嬰兒出生後預防百日咳的保護力高達八成五。

就此，本人要求政府盡快為孕婦補打疫苗，由於事件牽連甚廣，希望政府盡快回應，及公布為孕婦補打疫苗的詳情。

順祝
政安！

立法會議員



葛珮帆 BBS JP

2019年1月9日